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Samedi, au Crédit Mutuel de Bretagne situé place Saint-Antoine, s'est déroulé le vernissage de l'exposition organisé par l'association Brut de Pinsé. 

À partir de laisses de mer

 Créée en 1999, cette association a pour vocation de promouvoir la démarche Brut de Pinsé visant à organiser des expositions d'oeuvres réalisées à partir de laisses marines ou récupérations diverses. Pour cette exposition, l'association a sélectionné quatre artistes, Julie Droit, Martine Serrano, Patrick Abgrall et Jean-Jacques Petton qui présentent leurs oeuvres. Que de la récup. 

Les quatre artistes 

Julie Droit a découvert récemment le papier mâché et ses innombrables possibilités. Elle associe cette technique au pinsé pour créer des personnages qui racontent une histoire. Martine Serrano est indépendante des normes, des règles et des modes. Sculpteur, elle est à la recherche d'une expression poétique. L'ensemble de la récupération l'intéresse en travaillant sur la forme, la ligne et en utilisant des couleurs unies. Patrick Abgrall récupère divers matériaux et objets lors de ses promenades. Autodidacte, il affectionne le bois pour ses oeuvres. Depuis peu, il utilise des tableaux. Sur support cartonné, il peint sur des fonds acryliques qu'il gratte ou frotte à certains endroits et y dessine ensuite au stylo pour un graphisme particulier. Enfin, Jean-Jacques Petton utilise autant que possible des matériaux qui ont déjà vécu. Il mêle étroitement le fantastique au réel en choquant parfois les bien-pensants. 

Pratique Exposition visible au CMB jusqu'au 15 décembre. 
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